
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO VE ČTVRTEK 22.9.2005 VE 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
 
Program jednání: 
 
 
1.Zahájení, prezentace 
Přítomni:, Ivana Albrechtová, Karel Hulík, Marta Gyselová, Filip Klíma, Petr Nouza 

Omluveni: Jiří Kubák, Ivana Kuchyňková 
 
 
2.Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Ivana Albrechtová, Karel Hulík 
 
 
3.Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
 

4.Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
 
5.Zpráva starosty o plnění obecního rozpočtu, projednání a schválení rozpočtového opatření, schválení 
úvěru pro financování dokončení sportoviště 
Obec obdržela příslib dotace z Krajského úřadu na úpravu sportoviště. Záměr je srovnat v minulých 
letech provedenou zavážku v prostoru za tenisovým kurtem a vytvořit zde tréninkovou dráhu pro místní 
hasiče a další travnatou plochu pro provozování rozličných sportů. Zároveň by byla provedena přestavba 
váhy na sklad sportovních potřeb dle již dříve schváleného projektu. Tím by měla být plocha sportoviště 
víceméně dokončena a v budoucnu již si nevyžádá dalších investic. Mimo této největší změny byly v 

rozpočtovém opatření zohledněny další vlivy vzniklé v průběhu roku. 
Diskuse: pořízení úvěru ve výši 350 tis. Kč je nutné k dokončení výše zmíněné stavby na hřišti, zároveň 
bude doplacen zbytek původního úvěru. Rozpočtové opatření doplněno o další výdaj 30 tis. Kč na 
pořízení nového počítače, po úpravách rozpočtovány příjmy ve výši 1.466 tis. Kč, výdaje 1.885 tis. Kč). 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje předložené rozpočtové opatření ( úprava příjmů o 378,72 tis. 
Kč, úprava výdajů o 735 tis. Kč) v předloženém znění a zároveň schvaluje přijetí úvěru 350 tis. Kč od 
České spořitelny za navržených podmínek (možnost předčasné splátky). 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
 
 
 

6.Projednání a schválení směny pozemků s p. Kuchyňkou 
Již při minulém jednání zastupitelstva jsme projednávali záležitost okolo narovnání vlastnických vztahů 
okolo remízku při cestě na Fedrpuš (tzv. Šímův lesík), který měl být naší obci vydán v loňském roce v 
rámci restituce. Tento lesík však v mezičase získal do svého vlastnictví p. Kuchyňka, který by ho tedy 
nyní měl obci vydat, protože jí právoplatně náleží. P. Kuchyňka nabídl obci náhradou jiný pozemek v 
Rucklově údolí, který má ve svém vlastnictví, a který těsně přiléhá k již stávajícím rozsáhlým obecním 
lesním pozemkům. Tato směna, obzvláště vzhledem k velkému rozdílu ve výměře obou pozemků se 
vedení obce jeví jako vhodná. Na minulém jednání zastupitelstva se bohužel nenašel konsensus pro 
jakékoli usnesení, a proto se tento bod vrací i na toto plénum. 
Návrh usnesení: Obecní zastupitelstvo souhlasí se směnou pozemků s p. Kuchyňkou. 
Hlasování: pro: 2, proti: 1, zdrželi se: 2, usnesení nepřijato 

 
 
7.Schválení prodeje pozemku p. Klímovi 
Tento bod byl též plánován již na minulé jednání zastupitelstva, ale vzhledem k nízké účasti a 
nemožnosti dosáhnout nadpoloviční většiny bez hlasu starosty se starosta rozhodl bod stáhnout z 
programu. 
V loňském roce byly před č.p. 16 na návsi osazeny kamenné sloupky oplocení. Dodatečně se zjistilo, že 
reálná vlastnická hranice pozemku je lomená a s linií oplocení tvoří úzký trojúhelník. Tento trojúhelník by 



p. Klíma rád od obce odkoupil, aby jednak nemusel přemísťovat již zakopané sloupky a aby se zarovnala 

vlastnická hranice. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje odprodej pozemku – p.č. 1074/50 dle GP 305-514/2005 o 
výměře 64 m2 p. Klímovi za cenu 40 Kč/m2. P. Klíma si zajistí a zaplatí všechny formality spojené s 
převodem pozemku. Podpisem kupní smlouvy za obec je pověřen místostarosta p. Nouza. 
Hlasování: pro: 4, starosta se zdržel, usnesení přijato 
 
 
8.Schválení směrnice pro vedení účetnictví 
Poslední kontrola Krajského úřadu nám vytknula jisté nedostatky ve směrnici upravující způsob vedení 
účetnictví obce. Obecní úřad tedy vypracoval směrnici novou, lepší a hlavně v souladu se zákonnými 
požadavky. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje Směrnici o vedení účetnictví v předloženém znění. 

Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
 
9. Schválení vypsání výběrového řízení na pronájem obecního vodovodu 
Jak již starosta avizoval na jaře letošního roku, je vzhledem k rozpadu Družstva vodospol třeba uzavřít 
smlouvu na pronájem obecního vodovodu s novým subjektem. Na výběr nejvhodnějšího kandidáta je 
třeba vypsat výběrové řízení. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje vypsání výběrového řízení na pronájem vodovodu v 
předloženém znění. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
 

10.Projednání a schválení nákupu regionálního geografického informačního systému 
Jedná se o software, který dokáže zobrazit katastrální mapu a pouhým kliknutím na určitou parcelu 
zobrazit informace o její rozloze, vlastníku apod. Náklady na pořízení software ani na průběžnou údržbu 
nejsou velké, a proto se vedení obce nákup jeví jako účelný. Systém bude zprovozněn na MÚ J. Hradec 
po přihlášení dostatečného počtu obcí – uživatelů. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje nákup Regionálního geografického informačního systému. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
11.Různé 
inventurní komise 
Rok se sešel s rokem a opět je třeba jmenovat inventurní komisi. 

Volba inventurní komise odložena na příště, až se někdo najde. 
 
nákup počítače 
V kanceláři obecního úřadu zhavaroval počítač, před třemi lety darovaný Českou spořitelnou z jejich 
vyřazených zásob. Vedení obce navrhuje zakoupit nový stroj s novým monitorem, tiskárnou a připojením 
k internetu, který by splnil vzrůstající nároky minimálně po celé další volební období. Tento nákup bude 
pak zřejmě nutný v případě pořízení výše zmíněného software pro Regionální geografický informační 
systém. 
Hlasování: Nákup počítače schválen jednomyslně. 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 20.30 hod. 

 
Zapsala: 
 
Marta Gyselová 
 
Ověřili: 
 
Ivana Albrechtová 
 
Karel Hulík 

 


